
SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
DEPARTAMENTO DE PARTICIPAÇÃO SOCIAL
CONSELHO MUNICIPAL DOS IMIGRANTES

ATA DA 2º REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL
Pauta:

1. Elaboração do Edital eleitoral

Participantes Governo: Bryan (SMDHC); Claudio Aguiar Almeida (PMSP/SMC) ;

Matheus Martinez Crepaldi (PMSP/SMADS/GAB-AT);

Participantes Sociedade Civil:

Convidados/as e observadores: Camila Lima (SMDHC/CPMIGTD); Gabriela Mika

(SMDHC/CPMIGTD); Camila B (ACNUR); Barbara Mariano (SMDHC/DPS); Kauã

Sabino (SMDHC/DPS);

Às 11:25 horas do dia 10 de abril, deu início a reunião da Comissão Eleitoral,

realizada no auditório na Rua Líbero Badaró, 119

Mika: Inicia a reunião relacionada às pautas do edital. E faz a leitura a partir do ponto

3.1.

Camila: Duvida desses serviços dos migrantes, que os movimentos sociais iriam fazer a

mesma divulgação.

A comissão sugere melhorar o texto que a comissão irá divulgar nos serviços e espaços

públicos sobre a eleição e sobre o conselho.

Bryan: Os trabalhos podem ser feitos em forma conjunta, mas na última reunião não

ficou algo definido. Então a Comissão fará a divulgação e poderá fazer um

planejamento.
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Mika: Prossegue na leitura do texto, 4.1 adiante, e digite alguns detalhes do corpo

textual em continuação da última reunião.

Camila: indica suprimir o texto para não ter excesso de informações em relação ao

encontro presencial ou virtual, o formulário e os documentos exigidos.

Bryan: Diz que concorda, mas é interessante colocar um seguinte item com as

informações gerais dos documentos, entre outras informações.

Cláudio: menciona ser interessante colocar o título da inscrição dos candidatos no

formulário para facilitar a visualização, no 4.1.2.

Referente ao 4.4.1.1 da ficha de inscrição

Bárbara: inclui no texto pessoas não binária trans feminine. E propõe aprofundar essa

discussão lgbtqia+ com a Comissão.

Referente ao 4.4.5

Bárbara: Apresenta dúvidas sobre a comprovação da experiência. Um registro de vídeo

não determina que se tenha realmente uma experiência na área, quantos vídeos, por

exemplo, serão necessários?

Bryan: Menciona a possibilidade de sugerir o escrito que ele tenha atuado nessa

temática .Pensando nesse processo de inscrição, restringir essas inscrições não é o

melhor caminho. Estamos abrindo para instituições que não tenham tantas

possibilidades, para poderem atuar.

Bárbara: Propõe que se retire no 4.4.5 o comprovante de atuação de São Paulo e

comprovante de residência, e acrescente os documentos que comprovem experiência e

atuação na área.

A comissão em conjunto se atentou em alguns detalhes da Ficha de inscrição do Anexo

AI e foi redigido os tópicos necessários. Mas ainda não foi possível terminar as

observações e alterações. E continuar na próxima reunião nesta quinta feira o ponto a

partir do 4.5.

Bárbara: Sugere que os membros possam ler antes da reunião e discutir a partir dessas

observações.
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Camila: Precisa-se então indicação dos tópicos para serem lidos.

Bárbara: 4.5, 4.6 e o anexo AI. Deixando os outros anexos por último.

A comissão concorda e a reunião se encerra às 13:00.

A próxima reunião da Comissão está marcada para o dia 13 de Abril, presencial na

SMDHC.
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